
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat Acentalarının adres değişikliğini, değişiklik yapılmadan en az 10 gün 
önce Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’ne (TÜRSAB) yazılı olarak bildirmesi 
gerekmektedir. 
Aksi taktirde Bakanlıkça idari para cezası uygulanır.

Detaylı bilgi için:
https://www.tursab.org.tr/adres-degisikligi

GEÇEN HAFTA

BU HAFTA

TÜRSAB | ARALIK 2024 
FAALİYETLERİMİZ
Birliğimizin, 25. faaliyet döneminde 2024 yılı Aralık 
ayı süresince seyahat acentaları ve sektörümüz 
için gerçekleştirdiği çalışmaları derledik. Kasım 
ayı faaliyetlerimizin tamamına web sitemiz ve 
TÜRSAB TV üzerinden ulaşabilirsiniz. 

THE VOICE OF TRAVEL - 11. SAYI 
ÇIKTI
Turizmin ve seyahat acentalarımızın medyadaki 
güçlü sesi The Voice of Travel, özgün içerikleri ve 
renkli röportajlarıyla 11. sayısı ile sizlerle. 

3. TÜRSAB TURİZM KONGRESİ 
TANITIM
Turizm sektörünün geleceğine yön vermek 
amacıyla bu yıl 3. kez düzenlenecek olan “TÜRSAB 
Turizm Kongresi”, 17-18 Şubat 2025 tarihlerinde 
Antalya Gloria Golf Resort’ta gerçekleştirilecek. 

HALİL ÖNCÜ İLE TATİL ROTALARI - 
6. BÖLÜM TANITIM
TÜRSAB TV, Türkiye’nin eşsiz güzelliklerini 
ekranlarınıza taşımaya devam ediyor! Halil 
Öncü İle Tatil Rotaları’nın 6. Bölümünde, tarihî 
dokusu, kendine has atmosferi ve muazzam 
manzaralarıyla Antalya’nın kalbi Kaleiçi’ni 
keşfe çıkıyoruz. Halil Öncü İle Tatil Rotaları 6. 
Bölüm 13 Ocak Pazar Saat 14:00’te TÜRSAB TV 
ekranlarında! 
Türkiye’nin en özel turistik rotalarını keşfetmek 
için TÜRSAB TV YouTube kanalımızı takip etmeyi 
unutmayın.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

6-13 OCAK 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 176

MANİSA’DA FAALİYET GÖSTEREN SEYAHAT ACENTALARI
İZMİR BÖLGE TEMSİL KURULUNA BAĞLANDI

TÜRSAB Yönetim Kuruluna ulaşan talepler doğrultusunda alınan 26.12.2024 tarihli karar ile, coğrafi 
koşullar ve bölgesel koordinasyon değerlendirilerek, seyahat acentalarının kurulu olduğu Manisa ili, 
Dumlupınar Bölge Temsil Kurulu’ndan alınarak İzmir Bölge Temsil Kurulu’na dahil edilmiştir. 
Bu kapsamda, seyahat acentalarının tüm iş ve işlemlerinin İzmir Bölge Temsil Kurulu’na bağlı olarak 
yürütülecektir.

NEVŞEHİR SAĞLIK TURİZMİ BİLGİLENDİRME VE GELİŞTİRME 
TOPLANTISI 24 OCAK 2025’TE GERÇEKLEŞECEK

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği olarak Sağlık Turizmi alanında devlet teşvikleri, yetki belgesi 
alma süreçleri ve sektörün karşılaştığı zorlukların görüşüldüğü Sağlık Turizmi Bilgilendirme ve 
Geliştirme Toplantıları’mızın 12’ncisini İç Anadolu Bölgesi’nde faaliyet gösteren üyelerimiz için 
Nevşehir’de gerçekleştireceğiz.
Toplantımıza, katılmak isteyen seyahat acentalarımızın aşağıda yer alan link üzerinden formu 
doldurarak başvuru yapmasını rica ederiz. 

Program:
Tarih: 24 Ocak 2025 Cuma Günü  -  Saat: 14.00-17.00

Yer: Nevşehir Zemi Hotel Cappadocia
Kayıt Linki:

https://online.tursab.org.tr/lcv/nevsehirsaglik

EDİRNE SAĞLIK TURİZMİ GELİŞTİRME VE BİLGİLENDİRME 
TOPLANTISI HAKKINDA DUYURU

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak, Sağlık Turizmi alanında devlet teşvikleri, 
yetki belgesi alma süreçleri ve sektörün karşılaştığı zorlukların görüşüldüğü “Sağlık Turizmi 
Bilgilendirme ve Geliştirme Toplantıları”nın 11’incisini Trakya Bölgesinde faaliyet gösteren 
üyeleri için Edirne’de gerçekleştireceğiz.
Toplantıya, katılmak isteyen acentaların aşağıda yer alan link üzerinden formu doldurarak 
başvuru yapmasını rica ederiz. 

Program:
Tarih: 16 Ocak 2025 Perşembe 

Saat: 14.00-17.00
Yer: Edirne Ticaret ve Sanayi Odası

Kayıt Linki: https://online.tursab.org.tr/lcv/edirnesaglik

TUR OPERASYON YÖNETİMİ EĞİTİMİ BAŞVURULARI
DEVAM EDİYOR

TÜRSAB Akademi olarak, hızla değişen turizm sektörü dinamiklerine uyum sağlamak, operasyonel 
verimliliği artırmak ve pazarlama süreçlerini daha etkili hale getirmek için, uzman eğitmenler 
eşliğinde sizi sektörün dinamikleriyle buluşturmaya devam ediyoruz.

Eğitim Tarihi: 16 Ocak 2025
Saat: 09:30 - 16:30

Yer: TÜRSAB Genel Merkezi, İstanbul
Eğitmen:

TÜRSAB Gastronomi İhtisas Başkanı Erdal Çeri
TÜRSAB Rota Müdürü Mekin Yılmazsoy

Seyahat sektöründe aktif çalışan profesyoneller için özel olarak hazırlanan bu eğitimde, satış 
sonrası süreçlerin yönetiminde uzmanlık, verimli operasyon yöntemleriyle müşteri memnuniyeti 
sağlama, kriz durumlarında hızlı ve etkili çözümler üretme, ekip içi iletişim ve süreç koordinasyonu 
konularında yetkinlik sağlanması hedeflenmektedir.
Detaylı bilgi ve başvuru için; https://akademi.tursab.org.tr/ws/duyurular/tur-operasyon-yonetimi/

3. TÜRSAB TURİZM KONGRESİ 17-18 ŞUBAT 2025 TARİHLERİ 
ARASINDA ANTALYA’DA GERÇEKLEŞECEK

Eğitim, iletişim, dayanışma mottosuyla bu yıl 3’üncüsü düzenlenecek olan “TÜRSAB Turizm Kongresi” 
zengin içerikli paneller, uzman konuşmacılar ve etkileyici deneyimlerle sektörün geleceğine ışık 
tutmaya hazırlanıyor. 17-18 Şubat 2025 tarihleri arası Antalya Gloria Golf Resort’ta gerçekleşecek 
kongre kapsamında; dijitalleşme ve yapay zekanın turizme etkisi, sağlık ve deneyim turizmi, 
havayolu ve karayolu endüstrisindeki gelişmeler, sürdürülebilirlik ve turizm ekonomisi gibi önemli 
başlıklar ele alınacak, workshop ve deneyimler kongre katılımcıları ile buluşturulacak.

Tarih: 17-18 Şubat 2025
Yer: Antalya Gloria Golf Resort

18. TAHRAN ULUSLARARASI TURİZM FUARI (T.I.T.E.’25) 
HAKKINDA DUYURU

18’nci Tahran Uluslararası Turizm Fuarı (T.I.T.E.’25), 11-14 Şubat 2025 tarihleri arasında İran’da Tahran 
Uluslararası Fuar Alanı’nda gerçekleşecek.

İranlı turistlerin yüksek harcama gücü ve sağlık turizmine olan ilgisi, Türkiye turizmine önemli 
katkılar sağlamaktadır. Seyahat acentalarından gayrimenkul sektörüne, sağlık turizminden 

el sanatlarına kadar geniş bir katılımcı kitlesi bulunan TITE’25’e, sektörler arası iş birliğini 
güçlendirmek ve karşılıklı turizm hareketini artırmak için katılım sağlamak isteyen üyelerin 

aşağıdaki bilgiler üzerinden iletişim sağlayabilirler.
Detaylı bilgi için; Ayhan Hacısalihoğlu - ayhan@atisfuar.com

0542 545 6161
Ek - 1: TITE’25 Tanıtım Broşürü

Ek - 2: TITE’25 Ön Yazı

TÜRSAB AKADEMİ’DEN “DESTİNASYON UZMANLIK SERİSİ: 
JAPONYA” EĞİTİMİ BAŞVURULARI BAŞLADI

TÜRSAB Akademi olarak, hızla değişen turizm sektörü dinamiklerine uyum sağlamak, operasyonel 
verimliliği artırmak ve pazarlama süreçlerini daha etkili hale getirmek için, uzman eğitmenler 
eşliğinde sizi sektörün dinamikleriyle buluşturmaya devam ediyoruz.

Eğitim Tarihi: 15 Ocak 2025, Çarşamba
Saat: 09:30- 16:30

Yer: TÜRSAB Genel Merkezi, İstanbul
Eğitmen: Kerimcan AKDUMAN

Acenta Sahibi, Fotoğrafçı, Yazar
Japonya’nın turistik potansiyelini keşfetmek ve destinasyon yönetimi ile pazarlaması konusunda 
uzmanlaşmak isteyenler için düzenlenen bu eğitim, acente satış ve müşteri ilişkileri uzmanlarına 
destinasyon bilgisi sağlayarak satış becerilerini geliştirme ve müşterilere doğru ve nitelikli bilgiler 
sunma imkânı tanıyor.
Detaylı bilgi ve başvuru için; 
https://akademi.tursab.org.tr/ws/duyurular/destinasyon-uzmanlik-serisi-japonya/ 

“DESTİNASYON UZMANLIK SERİSİ EĞİTİMLERİ | BALKANLAR” 
HAKKINDA DUYURU

TÜRSAB Akademi olarak, hızla değişen turizm sektörü dinamiklerine uyum sağlamak, operasyonel 
verimliliği artırmak ve pazarlama süreçlerini daha etkili hale getirmek için, uzman eğitmenler 
eşliğinde sizi sektörün dinamikleriyle buluşturmaya devam ediyoruz.

Eğitim Tarihi: 22 Ocak 2025, Çarşamba
Saat: 09:30- 16:30

Yer: TÜRSAB Genel Merkezi, İstanbul
Eğitmen:

Enes Tahmisoğlu
Acenta Bölge Operasyon Yetkilisi ve Rehber

Balkanlar’ın turistik potansiyelini keşfetmek ve destinasyon yönetimi ile pazarlaması konusunda 
uzmanlaşmak isteyenler için düzenlenen bu eğitim, destinasyon hakkında genel ve temel bilgiler, 
vize bilgileri, uçuş bilgileri, hava durumu, yüksek ve düşük sezon bilgileri, mutlaka görülmesi gereken 
yerleri, festivalleri, hedef müşteri profili gibi konular hakkında uzmanlık kazanma fırsatı sunuyor.
Detaylı bilgi ve başvuru için; https://akademi.tursab.org.tr/ws/duyurular/destinasyon-uzmanlik-serisi-
balkanlar/

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak, turizm sektöründe verimliliği artırmak, seyahat 
acentalarımızın personel arayışını kolaylaştırmak ve iş süreçlerini hızlandırmak amacıyla Seyahat 
Acentaları İstihdam Projemizi hayata geçirdik.
İş arayan adaylar: TÜRSAB kurumsal web sitemizin menüsünde yer alan “İş Başvurusu” seçeneği 
ile erişebileceğiniz form üzerinden bilgilerinizi sistemimize kaydederek, genel veya çalışma alanı 
hedefli başvurularınızı TÜRSAB üyesi seyahat acentalarına kolayca ulaştırabilirsiniz.
Personel arayan seyahat acentaları: TÜRSAB Online hesabınıza girerek “iş Başvuruları” seçeneği 
üzerinden CV havuzuna ulaşarak ihtiyaç duyduğunuz kriterlere sahip personelleri listeleyebilir, 
özgeçmişlerine ulaşabilir ve aradığınız çalışanı en kısa sürede ekibinize dahil edebilirsiniz.
Projemiz kapsamında doldurulan form ile TÜRSAB’a iletilen veri ve belgeler, TÜRSAB Online 
sistemimiz üzerinden sadece TÜRSAB üyesi seyahat acentalarının erişimine açık olup, süreçler 
tamamen güvenli ve şeffaf şekilde yürütülmektedir. 
TÜRSAB, üyelerine hizmet etmek ve 1618 Sayılı Kanun’dan doğan hak ve yükümlülüklerini yerine 
getirmek haricinde bir ücret talep etmez ve menfaat temin etmez. Bu kapsamda TÜRSAB, personel 
ile seyahat acentası arasında kurulmuş/kurulacak iş sözleşmeleri ile hukuki ve mali uyuşmazlıkların 
tarafı olmadığı gibi İş Kanunu ve ilgili mevzuat kapsamında iş ve işçi bulma niteliğinde bir aracılık 
faaliyeti de gerçekleştirmemektedir.

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

VEFAT
Birliğimiz üyesi, İzmir Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren KDD Turizm’in sahibi Fuat Duman’ın 

kıymetli Eşi MERVE DUMAN’IN vefatını üzülerek öğrendik. Merhumeye Allah’tan rahmet, kederli Duman 

Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRSAB AKADEMİ ÇATISI ALTINDA DÜZENLENEN “DESTİNASYON 
OLUŞTURULMASI, YÖNETİMİ VE PAZARLAMASI EĞİTİMİ” 

TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİRİLDİ
TÜRSAB Akademi eğitimlerinin ilki olan, Destinasyon Oluşturulması, Yönetimi ve Pazarlaması eğitimi 
7 Ocak 2025 Salı günü seyahat acentası temsilcilerinin katılımıyla TÜRSAB Genel Merkezinde 
gerçekleştirildi.
TÜRSAB Boğaziçi BTK Başkanı Yüksel Türemez ve TÜRSAB Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanı Erdal 
Çeri’nin gerçekleştirdiği eğitimde Turizm Yüzyılı Projesi kapsamında, sektörün profesyonelleşmesini 
sağlamayı ve turizmin yıl boyu süren bir faaliyet haline gelmesini desteklemeyi hedeflendi.

TÜRSAB HEYETİ, KUŞADASI BELEDİYE BAŞKANI 
SAYIN ÖMER GÜNEL’İ ZİYARET ETTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Engin Ceylan, TÜRSAB Aydın BTK Başkanı Eda Yurtcan, TÜRSAB 
İzmir BTK Başkanı Kıvanç Meriç ve TÜRSAB BTK Yönetim Kurulu Üyeleri Kuşadası Belediye Başkanı 
Sayın Ömer Günel’i makamında ziyaret etti.
Ziyaret kapsamında 2025 yılı bölge turizmi ile ilgili karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.
Daha sonra, TÜRSAB Aydın BTK Başkanı Eda Yurtcan, TÜRSAB İzmir BTK Başkanı Kıvanç Meriç ve 
TÜRSAB BTK Yönetim Kurulu Üyeleri Ege Port Limanı Genel Müdürü Sayın Aziz Güngör’ü ziyaret 
etti. Türkiye ve bölge turizmi için büyük öneme sahip Kuşadası Limanı ve kruvaziyer turizmi ile ilgili 
istişarelerde bulundu.

TÜRSAB HEYETİ, DÜZCE KORUGÖL TABİAT PARKI, AYDINPINAR 
VE GÜZELDERE ŞELALELERİ, EFTENİ GÖLÜ VE SARIKAYA 

MAĞARASI’NA İNCELEME GEZİSİ GERÇEKLEŞTİRDİ
TÜRSAB Doğu Marmara BTK Başkanı Aytekin Şahinbaş, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri ve 
bölge seyahat acentalarının katılımlarıyla TÜRSAB Batı Karadeniz BTK Başkanı Ercan Güner’in ev 
sahipliğinde 7 Ocak 2025 tarihinde Düzce Korugöl Tabiat Parkı, Aydınpınar ve Güzeldere Şelaleleri, 
Efteni Gölü ve Sarıkaya Mağarası’na inceleme gezisi gerçekleştirildi.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU OLAĞAN TOPLANTISI, 
TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Olağan Toplantısı, 7 Ocak Salı günü TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz 
Bağlıkaya başkanlığında, TÜRSAB Başkan Yardımcıları, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri ve TÜRSAB 
Başkan Başdanışmanlarının katılımıyla TÜRSAB Genel Merkezinde gerçekleşti. 

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA, 
DEİK 6. TİCARİ DİPLOMASİ ÖDÜLLERİ TÖRENİ VE İŞ KONSEYLERİ 

2024 YILI OLAĞAN MALİ GENEL KURULU’NA KATILDI
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, DEİK 6. Ticari Diplomasi Ödülleri Töreni ve İş 
Konseyleri 2024 Yılı Olağan Mali Genel Kurulu’na katılım sağladı.
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Prof. Dr. Vedat Işıkhan, Ticaret Bakanı Sayın Prof. Dr. Ömer 
Bolat ve Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu Başkanı Sayın Nail Olpak’ın açılış konuşmasıyla başlayan 
törene DEİK Divan Kurulu’nun başkan ve üyeleri, Denetim Kurulu Üyeleri, kurum başkanları ve iş 
konseyi başkanları iştirak etti.

TÜRSAB ULAŞIM SORUNLARI İSTİŞARE TOPLANTISI 100’ÜN 
ÜZERİNDE SEYAHAT ACENTAMIZIN KATILIMI İLE GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Ulaşım Sorunları İstişare Toplantısı 13 Ocak 2025 Pazartesi günü TÜRSAB Genel Merkezinde 
taşımacılık alanında faaliyet gösteren 100’ün üzerinde seyahat acentasının katılımı ile gerçekleşti.
Söz konusu toplantıya TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyesi Kerem 
Serkan Çoban, Karayolu Ulaştırma Taşımacılık ve Araç Kiralama İhtisas Başkanı Cem Türkkan, 
İhtisas Başkan Yardımcıları Mert Mete ve Halil Koldemir, Hukuk Başdanışmanı İlker Ünsever, Denetim 
Direktörü Erol Beşe katılım sağladı.
Toplantıda, karayolu konusunda seyahat acentalarının yaşadığı sıkıntılar, son dönemde yaşanan 
cezai işlemler ve araç bağlamaları, mevzuat ve yasal düzenlemeler, denetim ve uygulamalarda 
karşılaşılan sorunlar, üyelerin talepleri ve çözüm önerileri, karayolu turizm ihtisasının güncel durumu 
ve minivan araçların temsili, anlık yolcu çağırılan uygulamaların sektöre etkileri ve bu sorunların 
çözüm önerileri ve sektörün bu konuda desteği için yapılabilecek çalışmalar görüşüldü.

TÜRSAB KITSAB BİLGİLENDİRME GEZİSİ VE B2B ETKİNLİĞİ 
TOPLANTISI TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB KITSAB Bilgilendirme Gezisi ve B2B Etkinliği toplantısı TÜRSAB Genel Merkezinde 
gerçekleşti.
Söz konusu toplantıya, TÜRSAB adına Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim 
Kurulu Üyeleri Mehmet Akyıl, Engin Ceylan, Esra Başeskioğlu, Oya Ebru Küçükel, Disiplin Kurulu 
Üyesi Özgür Ildır Öksüz, Başkan Başdanışmanları Soner Bacaksız, Uğur Hasbahçeli, Kültür Turizmi 
İhtisas Başkanı N. İlham Seyyale, Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanı Erdal Çeri, MICE Turizmi İhtisas 
Başkanı Gürkan Akün, Doğa ve Macera Turizmi İhtisas Başkanı Mikayil Köroğlu, Dış Turizm İhtisas 
Başkan Yardımcısı Yeşim Yeşiltaç, Bilgi Teknolojileri Medya ve İletişim Grup Başkanı Mesut Kanat, 
İhtisas Başkanlıkları ve Kurumsal Etkinlikler Direktörü Ceylan Yiğiterhan katıldı.
KITSAB’ı ise Yön. Kur. Asbaşkanı Oğuz Akançay, KKTC Turizm Bakanlığı Basın Danışmanı Onur Ersoy 
ve KKTC İstanbul Turizm Koordinasyonu Özge Palamutçu temsil etti.
Toplantıda, Turizm Yüzyılı vizyonu perspektifinde KKTC turizminin desteklenmesi ve geniş katılımlı 
bir bilgilendirme gezisi ve B2B Etkinliği düzenlenmesi konuları görüşüldü.

TÜRSAB DOĞA VE MACERA TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANI MİKAYİL 
KÖROĞLU VE İHTİSAS BAŞKANLIĞI HEYETİ, TÜRSAB YÖNETİM 

KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA’YI ZİYARET ETTİ
TÜRSAB Doğa ve Macera Turizmi İhtisas Başkanı Mikayil Köroğlu ve ihtisas başkanlığı heyeti, 
Yönetim Kurulu Başkanımız Firuz Bağlıkaya’yı ziyaret etti. Ziyaret kapsamında, doğa ve macera 
turizmi alanındaki mevcut durum değerlendirildi ve bu alanda atılacak adımlar üzerine görüş 
alışverişinde bulunuldu.
Turizm Yüzyılı projemizde doğa ve macera turizminin, ülkemiz turizminin geleceği için önemli bir 
potansiyele sahip olduğuna inanıyoruz.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
https://www.youtube.com/watch?v=zZ87F8KlcsM

https://www.youtube.com/watch?v=zZ87F8KlcsM

http://www.tursab.org.tr
https://youtu.be/NQc1zRXyNWs?si=2k9rybtONxO6FpHp 
https://youtu.be/MwQJ_Hya1hI?si=9xMFZUHY4gGnRxFZ
https://youtu.be/HL8j-Go0CLU?si=g-2er6Tsk0jJd79h 

https://youtu.be/r9LaCCDWs3A?si=pFkie0G78-0n9vM6 


